Vraag

Antwoord Scores

Wangslijmvlies

12

13

14

maximumscore 1

een juist kenmerk:

— dezelfde vorm/bouw
— dezelfde functie

maximumscore 1
celmembraan

maximumscore 1
ja, met een uitleg waaruit blijkt dat in de mond bacterién kunnen
voorkomen

Aardappelen

15

16

D

maximumscore 1
verbranding

17 maximumscore 1
(een voorbeeld van) ongeslachtelijke voortplanting, met een uitleg waaruit
blijkt dat (aardappel)knollen zonder bevruchting ontstaan

Schrik

18 C

19 B

20 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat de hersenen meer glucose nodig hebben om
de situatie te begrijpen en te verwerken / dat de spieren meer glucose
nodig hebben om te kunnen vluchten/vechten.

21 maximumscore 1

KB-0191-a-c

(voornamelijk) een buikademhaling, met een uitleg waaruit blijkt dat door
buikademhaling meer lucht in de longen komt/de longen groter worden
getrokken

7 lees verder »» >



